PellueHue
MDDNALLINMOHAJNIbDHDbIX
HENABCHCTEB

Yyumenb mamemamuku MOY «COLL
N°110»

3aczea3zduHa M.A.



LIE/Ib YPOKA

[To3HaKOMUTBL y4aLlmMxca C
MeTogamMu pelleHns
MppaunoHanbHbIX HEpaBEHCTB




[TPOBEPKA JOMALLUHEIO
3ALAHWNS

N° 163 (4) N° 160(4) *Ne 158 (1)

PelueHne ypaBHEHUA:

\/x2+5x+10—\/x2+5x4r3 =1



YCTHAA PABOTA

1.Kakne n3 cnegytoinx ypaBHEHNN ABMSOTCS
nppaumoHanbHbIMMU:

a)x—l—\/;zz
6)xﬁ:ll—|—x
e)y—l—\/yz +9 =2
2)\/x—l =5

Ny2 —3pJ/2 =4




2.Hangnte obnacTtb onpegeneHuns:

a)yzx/x—?)
6)y =1/~/x—2

3.006bAcHUTE, NOYEMY 3TN YPaBHEHUS HE UMEIOT
peLleHNst Ha MHOXeCTBe AENCTBUTESTbHbIX
yucen.

Jx+3+5=0
Jx +x—4=-1
\/4x+1+\/x+ =()




Omeembme Ha 80rnpoOCkLI:

1. YTto TpebyeTca ans
NoslyYeHHbIX 3Ha4YeHNI
nepemMeHHOW Npu peLleHnn
MppaunoHanbHbIX YpaBHEHUN?

2. Cnocob, KoTopbIM NPOBOAUTCH
NpoBepKa peLleHni
ppaunoHanbHbIX YpaBHEHWUN.

3. Kak Ha3biBaeTcs 3HaK KOpHA?

4. CKornbKo peu.leHvu/l nmeet
ypaBHeHue x°=a, ecnn a <07?

5. Kak HasbiBaloTCH ypaBHEHUS, B
KOTOPbIX NOA 3HAKOM KOPHS
CoOepPXNTcsa NnepeMmeHHasn?

6. Kak Ha3bIlBaeTCcsi KOPEHb
BTOPOW CTENEHN?
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ppal
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Omeempbme Ha 80r1pPOoChI:

1.Ckonbko peu.leva nmeet
ypasHeHue x2=0.

2.KopeHb Kakon CTEMNEHU CYLLECTBYET
13 Nboro ymncna?

3.Kak Ha3blBaeTcsa KopeHb TPeTEN
cCTeneHn?

4 .CKkonbko peu.leva nmeet
ypaBHeHune x%>=a, ecnin a >07?

5.Kak Ha3bIBaeTcHA KOpeHb YpaBHEHUS,

KOTOPbIN NONy4YaeTcH B
pesynsrarte HepaBHOCUIbHbIX
npeobpa3oBaHnin?

6.KopeHb Kakown CTENEHN CYLLECTBYET
TONbKO N3 HEOTPULLATENBHOIO
yncna?



OlPELEJIEHNE NPPALIMOHAJIBHbBIX
HEPABEHCTB

HepaBeHCTBa, B KOTOPbIX
Hen3BeCcTHada cogepXnTca noa
3HaKoOM paaukana,
Ha3bIBAKTCA
uppauyuoHasibHbIMU



METO/bI PELLUEHUA

[1pu pelieHnn nppaymmoHarnbHbIX
HepaBEHCTB UCMNOSb3YyTCA

BO3BeJeHMe 0benx Yyactem HepaBeHCTBA B
OLHY U TY Xe HaTyparibHY0 CTENEHB,

yeaMHEeHWe pagukana,
BBEEHME HOBbIX MEPEMEHHbIX U T. A.



[TPABUJIO

npu Bo3BeaeHNN 00enx Yacten HeEpaBEHCTBA
B HEYETHYIO CTENEHb BCeraa nony4yaeTtcs
HepaBEeHCTBO, paBHOCUINbHOE AaHHOMY
HepaBEHCTBY;

ecrnmn obe Yactn HepaBeHCTBA BO3BOAAT B
YETHYIO CTEMEHb, TO NONMY4YNTCHA HEPABEHCTBO,
PaBHOCUITIbHOE NCXOAHOMY TOSbKO B TOM
criy4vae, ecnv obe 4actu UCXOOHOro
HepaBeHCTBa HEOTpULATENbHbI.



PEWNNTb HEPABEHCTBA

Jx—4 <1

\/—x2+9x 22\/5

V3x=9 > -5

\/x—l < -3



f(x)=0,
Jf(x) < g(x) < {g(x)>0,
f(x)<(g(x)).




f(x)=0,
18(x) =0,
Vf(x) > g(x) = F(x)>(g).
f(x)=0,
g(x) <O.




PELLUEHWVE SAOAY

167 (1,3,5,7)
168(3)



OOMALUHEE SAOAHUE

[1.10(1 - 5)
167(ver)
169(4)
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